


1R I2EEE) SR /

B3t

BENE WigE

EEHE | BERE

P

<1000

+0.01

<250

<500

<1000




BEEDH EE R

100~800

1100 | 1200

1300 | 1400

1500 | 1600

250

SRR
Screw drive

5mm
10mm

20mm




/ s
S107 S110 S130 135 S170
e o g i K Aoy o i
mABEESE ; 110 120
BXAiTi2 1050 1250
RAERE 1000 2000
BEEENEE +0.01
AR SZETH 100 200 200, 400 | 400. 750
RIRIRARNB(CTHR) 016 @20
SRIEEREE (1§) 12X7.5-2 : 20X15-2
[R25/#EPRsensor PM-T65

BORERE

Rt BEEFAEIN m)

AERT | BESHAEN) | REE EEE | WASEE
S107 490 24.1 24.8 24.1
S110 490 42.3 53.1 42.3
S130 686 45.1 191.7 45.1
S135 1078 262.7 261 262.7
S170 1176 420.3 424.3




KE " 3 |

30 560 50 50
50 310 27 27
15 440 90 90
" 10 25 250 50 50
% 30 200 40 40
B 9 5 950 270 230
16 10 480 130 110
22 200 55 45
3 750 250 200
20 10 370 120 95
15 240 80 60
{RdE 10 160 160 1400
5 20 fi 75 650
30 45 45 400
10 130 140 690
10 20 60 65 330
30 40 40 210
g < 5 230 250 750
. 16 10 110 120 370
22 45 50 160
5 220 250 650
20 10 105 120 320
15 65 TG 210
E=E 5 310 : 310
5 10 155 - 155
12 130 - 130
4 360 - 360
10 6 240 - 240
o . 8 180 - 180
| 1050 - 1050
16 2 525 - 525
] 210 - 210
1 850 - 850
20 2 425 3 425
HL{L: mm 3 283 - 283



KF 5 30 900 70 80

50 420 30 40
15 900 150 160

. 10 25 490 80 85
30 400 60 70

@% 5 1700 430 450
16 10 800 200 220

22 330 80 85

5 1200 420 400

20 10 580 200 190

15 370 120 120

. 10 330 270 2200
5 20 145 120 1000

30 90 70 600

10 260 240 850

10 20 115 110 520

30 70 60 300

5 450 450 1300

& . A 16 10 210 210 600
22 80 80 240

5 410 410 1200

20 10 190 190 600

15 120 120 390

EE 5 600 i 600
5 10 300 ; 300

12 250 . 250

4 650 : 650

10 6 430 : 430

8 320 : 320

& € 1 1050 : 1050
16 2 525 - 525

5 210 : 210

B mm 20 3 650 - 650



B aexmi 0 W
KF 4

0 800 65 230
5 55 560 45 160

70 430 34 120

25 600 100 280

A 10 35 420 70 195

47 300 50 145

ggégégéfa 10 900 230 520
16 20 440 115 250

30 280 75 170

5 1200 430 850

20 15 400 140 270

24 250 85 160

fE 40 240 70 850

5 55 170 50 600

70 125 35 450

25 300 100 620

10 35 210 70 420

47 150 50 300

10 530 230 900

2 L " 16 20 250 110 430
30 170 70 280

5 900 450 1300

20 15 290 150 420

24 170 90 260

BE 5 600 } 600

5 10 300 : 300

12 250 : 250

4 650 : 650

10 6 430 : 430

8 320 : 320

2 - 1 1350 . 1350
16 2 900 : 900

6 350 : 350

I 1050 : 1050

20 2 900 : 900

YA mm 4 550 . 550



PERE
B Fg =3
S el Y S S IR
KT 60 250 240

2300
5 80 1600 180 170

95 1150 145 140

30 2000 500 450

) 10 50 1400 280 250

75 1000 170 160

%Egééiéfa 10 2200 1200 1000
16 20 1600 600 500

44 800 260 220

10 2300 1200 1000

20 20 1400 600 500

35 1000 330 290

{3 60 240 250 1600

5 80 170 180 1200

95 140 145 1050

30 420 460 1500

10 50 240 250 1000

75 150 160 700

10 1050 1200 2650

B A 16 20 500 620 1450
5 44 230 270 800

10 1000 1200 1900

20 20 500 600 1000

35 210 300 600

HiE 20 755 ; 755

5 25 605 ; 605

33 455 : 455

10 1350 ; 1350

10 15 900 : 900

22 650 ; 650

A c 2 2400 ; 2400
16 4 1700 ; 1700

10 1000 : 1000

4 1800 ; 1800

20 6 1200 ; 1200

A mm 8 900 - 900



KFE 60 420 470

3300
5 100 2000 230 260
120 1700 180 210
60 2300 400 440
A 10 75 1850 310 350
% 95 1450 230 270
? e 30 2000 650 620
20 50 1150 370 370
83 650 210 210
10 1650 1150 850
40 20 530 350 270
50 300 190 150
Tt 60 500 430 2700
5 100 280 240 1650
120 230 200 1350
60 420 380 2300
10 75 330 300 1800
90 250 230 1400
5 7y 30 640 650 1700
c 20 50 370 380 1000
83 210 210 560
10 900 1150 1700
40 20 280 350 550
50 160 195 310
E=E 20 1500 : 1500
5 30 1000 : 1000
50 600 : 600
15 1700 : 1700
10 25 1000 : 1000
A . 40 620 : 620
5 2200 : 2200
20 10 1900 : 1900
25 730 : 730

Hifi7: mm 40 12 700 - 700






Robot Product Catalog

IZE R E) R 5




RIRERF AT

o 115 %

EERESEW) 100W

REIEE (mm) +£0.01

a5l RIRIRTR

YRR (mm) 5 10 20
B = 2 S (mm/s) s 250 £ 500 £ 1000

KF <30 <18 <9
#E(kg)

E: e =8 <2
EEEHAN) 362 181 90
FREEFT#2(mm) 50~1050/f811% 50 B—E
HERRRE EE-SX672

© % i 8) {F

inFECE
@) ® Vce
@ L L sk
® | our OUTPUT
© GND (0V)

% EE-SX472 BUBZEUET o

o WM E &

3107 | -

o IRE

PO5

OF 2o i

05 |[5mm

10 [10mm

20 [20mm

300

) 1k

MG

AN IR

F[ERR

1

<

I

L B
[

i
/'y
&)

(il )
100ma BLF

DC
T 524V

T

* U FACHE EIVIRME - AR ATE -

MD T 40
® FRERS 9 R o8 1
MD | BEES T | eE 10 | 100W
MR | i P | BF 20 | 200w
ML | s M| = 40 | 400W
MU | BT Y | o=l - | Na




o FEHAMD

) B fii:mm
20 /Qﬁs 1214427,
M5X0.8 B4 F F14 24047,
ﬁl:\ = - b—“: : ; — '. ¥ F .9 ¥
- [}
(=3
(-1
;q ‘:? 3! o = ‘_-g-_. =
105 145 28 1 i i
H R 6941
1
[ | ‘\Q [ ] : —Iﬂ_i_l i i '[
g ol 1 l <=
107 L
86 P*200 F
el A
_L¢_+_ o S -0- o
T L =, 10
R S 2 4 Iﬁlf .
45 |

—M* M5x0.8 P

iR ESEE BRISC0S

o BMITE

ERiT#E(mm) 100 | 150 | 200 | 250 |300 | 350 | 400 (450 | 500 | 550 600 | 650 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000| 1050

L 344 (394 | 444 (494 | 544 |594 (644 (694 | 744 (794 |844 | 894 (944 | 994 1044|1094 |1144(1194|1244 | 1294

F 200 | 50 |100 | 150 |200 | 50 |100 (150 (200 | 50 |100 150 |200 | 50 |100 | 150 |200 | 50 | 100 | 150

=®kg) | 5 (53 |58 |61 |64 |67 |7 |7.3|76 |79 |81 |84 |87 |91 |94 |97 |10 [11.3[116|11.9




BIREEF AT

i“ M50 85 14,2
4 -
N 1
v ' 5
Ly
o e [-1
-‘—t[\_®542L
. S it 21,
i T I |
105 | AR 3821
% - | BEERe
| |
: | Ja0— =l MRT
102 || 1 |
? 1 ’H i f? fE F FiFEAEAREE ROSO0S
| i , ,
AA(02:1) ﬁ ‘
| _l_
g@#g AR . . =, I
4.5 Lile —p =k —sde s
= w
’ | ‘ M* M5x0.8 P
81 P*200 . |

#1372 (mm)| 100 | 150 | 200 (250 | 300 | 350 | 400 (450 | 500 | 550 | 600 | 650 (700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 1050

L 328 | 378 | 428 |478 | 528 | 578 (628 678 |728 |778 828 |878 |928 | 978 |1028|1078|1128|1178|1228| 1278

F 200 | 50 |100|150 |200| 50 (100 150|200 |50 (100|150 |200| 50 | 100 | 150 | 200 | SO0 | 100 | 150

ES(kg) |55 5.8 (6.2 |66 |7 |74 |78 |82 85|89 93 9.7 (10.1|105|109|11.2|11.6| 12 |12.4|12.8




M5x0.8 BHFE 14.2

Bfi:mm

/% 470
@]
-1
p - - T-
Tt R 5611 J —@5-12L # 27
] SR e
105 130 i HATHE | &%mﬂrg 3841
|
H E ql - J.! L f —!}: i| |
179.2 L
B P*200 B
AA(02:1) ‘ ‘ ‘
1 . y _ Al A
— T ——
I |I.D -TL o o o © @ ﬁ ﬁ
45 .
L || - \\
| N
—= “—M* M5x0.8 P
£ 81 P*200
o BMITHE
!suﬁa;mm; 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050
L 331.5/381.5(431.5|481.5|531.5(581.5(631.5|681.5|731.5 [781.5|831.5(881.5|931.5| 981.5 |1031.5(1081.5(1131.5/1181.51231,5(1281.5
F 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 |00 [150 [200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
P 0 | 1 1 1 1 2 |2 |22 |3 |3 |3 |3 4 4 4 4 5 5 5
M 4 |6 |6 |6 |6 |8 (8 |8 |8 |10 1 |10 |10 |12 [12 |12 |12 | 14 | 14 | 14
Bikg) |55 (58 |62 |66 | 7 [74 |78 |82 |85 (89 |93 |97 [101[105 109|112 |116| 12 | 124 | 128




RIRERE AT

HEETEFSEW) 200W

IRl B (mm) +0.01

- LipsE:n RIRER

RIS EE (mm) 5 10 20
Bm & E(mm/s) =< 250 = 500 < 1000

K <60 <30 < 18
=(kg)

E#E <18 <9 <5
FREHE(N) 723 361 180
TRAETT IR (mm) 50~1050/ME1& 50 & —Ef
FEBH EE-SX672

© B B 1E
i FELE [ _iff%;)aﬂﬁ e
1 (& g *
©) @ Vee ' i _%Z’!:E,i: =1 ‘
@ L L% | ‘ ouT T loc
FE% TIC (i) -
® out OUTPUT — : H[ % x 100mA JiJL"F [
@ o GND (0oV) i L 1 1 1 A

K EE-SX472 BUBZ0EF o
EmEinT * WTEBEYRTR - HRBIERTE -

o WM E B

S110 - PO5 - 300 MD - T 40
D 1B OF 1= ) 72 © FEENS OF -5 1] ) FEASE
05 |[5mm MD | BiRES T B 10 | 100W
10 |10mm MR | WAl P | &F 20 | 200W
20 |20mm ML | xR M| = 40 | 400W
MU | RETIT Y Z)I| ~ NA




o BEBREMD

Bfi:mm
142.01 .
80 M5x0.8 # 2L F %15
1 1/ #4
o = 3 =
=
5 =
= P %

L") L
T = —n—.
@5%12 HT

_ 108
]
L @ {0 |
B8 (o ﬁ: 00 et T |
110 10 L 5
M'g6 §¥LJ@B05
% Tf/ P*200 T F .
Bl A
- : -+t = 3
w ©
= 8 ™
:% —T + + 4
]
§ 100 \ P*200 F
\M*MS):O.& K HFR142

o & MiTHE

ﬁmi 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050

L 345 | 305 | 445 | 495 | 545 | 505 | 645 | 695 | 745 | 705 | 845 | BO5 | 945 | 005 | 1045 | 1095 | 1145 | 1195 | 1245 | 1205
F 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
P 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
M 6 6 6 6 8 8 8 8 8 10 10 10 12 12 12 12 14 14 14 14
Eflt(kg) | 5 54 | 58 | 62 | bb ? 74 | 78 | 82 | 86 9 94 | 98 (102 | 106 | 11 | 114 | 118 | 122 | 126




RIREE AR  S130

© 18 &

EESESEW) 400W
IREIEE(mm) +0.01

a5 RERIRIE

Y2 FE (mm) 5 10 20
s EE(mm/s) £ 250 < 500 < 1000

KF = 100 560 <36
#E(kg)

EB =30 518 <10
FAEHEA(N) 1436 717 358
AT (mm) 50~1050//1& 50 /A—=E 1
HEFEE EE-SX672

© 5 H B 1F
inFECE
@ @ Vee
@ L L %
® | out OUTPUT
@ S GND  (0V)

% FE-SX472 BYBZEiRF o

:I At e * i
- tmlt =k J
ouT | DC
T % R T T I e
— A A L 100mA BLIF
I | ©
L. T

# i FECEEAEMR - SFHEIERTE -

o MEEMIEES
S130 | - | PO5 | - | 300
_— O T oE
05 |5mm
10 |[10mm
20 [20mm

MD - T 40
© JEERSH © BEmHE O RERE
MD | BEE&E T a 10 100W
MR | BiEHRIT P AR 20 | 200w
ML | fBEEIF M = 40 | 400W
MU | BiETiR ¥ Z/I| - NA




oBREHMMD

Bfi:mm
20 MBx1 2217 1
| I I /// —\4‘1_
= =
o~ - e [-] [-]
o
- - ° .
I d:t— =x.
%615
k21,
. BiTE P
L] —— | pTTe 521
T it 1 . | . [ I I'
EFfORE=== =
I~ =g |
la |
|_106 | L
135
19 P*200 F
+ & - R
g -
| .
! Eit 'y =1 = sz 4
:;4 10 29\ P*200 , E

\LM* Méx1 R E10

o FMITE

EsiTi2(mm)| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050

L 326.5|375.5|425.5|475.5|525.5|575.5|625.5|675.5|725.5(775.5|825.5|875.5|925.5| 975.5 |1025.5/1075.5|1125.5({1175.5|1225.5|1275.5

F 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 (100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 100 | 150 | 200
P 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 & 5 5 5 5
M 6 6 6 ] 8 8 8 8 10 (10 | 10 | 10 | 12 12 12 12 14 14 14 14

EE(kg) |65 |69 |74 |79 |84 |89 |93|99 |103|109|113|118|123[128 [133 |138 | 143 | 148 | 152 | 158




BIRERE R Y

20 MBx1 R FIE17.1
12 ft47],
£ A A=

122
™ o |
o o

R, 5241 i
W17 | BRITiE T———
phie: ot
— =l =
d = d'!ﬁ_h — I b [: e
! m Bl NN o™
2219 L
87 P*200 F
il
s = s
BB(.25) S

i
$
e

p*200

M* M6x1 FFF10

EmiTie(mm) 100|150 200| 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 1050

L 322.5|368.5|422.5|468.5(522.5|568.5|622.5 |668.5|722.5|768.5(822.5|866.5|922.5| 968.5 [1022.5/1068.5(1122.5|1168.5 [1222.5|1268.5

F 150|200 | 50 |100|150|200| 50 [100|150|200| 50 |100|150| 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100

P 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 < =+ 4 < 5 5

M “ 4 6 6 6 6 8 8 8 8 |10 |10 |10 | 10 |12 | 12 | 12 | 12 | 14 | 14

m#Eke (7.3|7.7 82|87 |92|97|101110.7{11.1(11.7|12.1/112.6/13.1/13.6| 14.1| 146/ 16.1|156| 16 | 166




Bf:mm

90
72
il 1 MBx1 B %171
: 147,
T -
] [-]
&
o L -]
== =
@615 v
1£24],
117 | HRTHE
L=, i L‘ i
M| o=l
2219 L
87 P*200 F
| LR _ll
6+ @5 Be
BB(25) S M MBxt R0
SN = ' N o
e —J
10 i
97 P*200 E
o BHITE
HxiTE(mm)| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050
L 318.5|368.5|418.5/468.5518.5| 568.5618.5|668.5| 718.5|768.5| 818.5|868.5|918.5| 968.5 | 1018.5 1068.5| 1118.5) 1168.5/ 1218.5/ 1268.5
F 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | S0 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100
P 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5
M 4 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10 | 10 | 10 10 12 12 12 12 14 14
Ei(kg) |73 |77 |82 |87 (92|97 (101|107 |11.1[11.7|121|126|131| 136 | 141 | 146 | 151 | 156 | 16 | 16.6




RIRERE AT

o 1 15 %

EERESEW) 400W

REIEE (mm) +£0.01

a5l RIRIRTR

YRR (mm) 5 10 20
B = 2 S (mm/s) s 250 £ 500 £ 1000

KF < 100 < 60 <36
#E(kg)

- <30 <18 <10
EEEEA(N) 1436 717 358
FREEFT#2(mm) 50~1050/811% 50 /—E
HERRRE EE-SX672

© % B F

v+ Be B
@ ® Vcc
@ L L 3k
® | out OUTPUT
@ < GND (0V)

kEE-SX472 BUAZIRF o

o WM E B

AN ETE

A (RL)

E[EEE

B

Ll 8

.
L

L Ic (izﬁﬁﬂﬁuﬂi}
A 4
(S]

T 524V
100ma BUF

T

+ BT RERMRTR - HEB/IMBRTE -

o IRNE

OF 2ot

05 |[5mm

10 [10mm

20 [20mm

) 1k

MD - T 40
© FRERST 9 R oF. 1
MD | BEES T | eE 10 | 100W
MR | i P | BF 20 | 200w
ML | B M| = 40 | 400W
MU | BT T - | Na




o BEEHMD

R 4541 |
Il

-

140 MBx1 B3 o171
122 /18,
| 70 ’
— 1 Iy
[
& 1| & [-]
9 B [:1!! ° ®
" 5
| - =
“N26%15 HT
124 g

»E{i:mm

<K u fLﬂ:{L - T
2 |- by & Ll | |
|__106 | L
135
19 P*200 3
A
! T S— — —
i 1T
=l
e — ———
29\ P*200 F
10 \
\M* MBxt 10
o /FMITE
lsseismmm)| 100 150 | 200| 250 300| 350 | 400 450 | 500|550 | 600 650 | 700| 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 1050
L [350.5|400.5 4505 [500.5 [550.5 (600.5 [650.5700.5 [759.5 [800.5 |859.5 [000.5 [959.5 [1000.5[1059.5|1100.5[1150.51200.5[1259.51300.5
F |50 |100|150|200| 50 |100|4150|200| 50 |100|150|200| 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200
P 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 B 5 5
M |6 |6 |6 |6 |8 |8 |8 |8 |10|10[10|10[12]12|12] 12| 14|14 |14 | 14
mmkg |67 |7.1|76|81|86/91|95 10.1[10.5/11.1/11.5] 12 [12.5] 13 |135] 14 | 145| 15 | 15.4| 16




IR BEEN & D

140
1 Méx1 HHHHTA
70 F87,

7 -
[-]
N
= -]
‘ l| 26715H7
P %5 5211 E
h42 BRI _
t%ﬁfﬂ& 46 541
I T |'_ /’
g : - ' = =REL
n m o
221.9 .
87 P*200 F
Ch|ff ]
oo~ ++ 0+ 8¢
g
_-j* — —&v—
BB = 4 = .
97 . P*200 F
N

M* Méx1 FHHFE10

Hﬂﬁﬁ{mmJ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050

L 368.5(418.5/468.5/518.5|068.5/618.5|668.5|718.5| 768.5|818.5|868.5|918.5(968.5(1018.5{1068.51118.5/1168.5 1218.5 1268.5/1318.5

F 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | &0 | 100 | 150 | 200 | 60 | 100 | 150

P 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5

M 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10 | 10 | 10 | 10 12 12 12 12 14 14 14

ER(kg) |75 |79 84|89 |94 |99 |103(109|113 119|123 (128|133 | 138 | 143 | 148 | 153 | 158 | 16.2 | 168




D EfI:mm

140
122
10
MBx1 FBF 1T 1
EZIE 4 B,
= =
[-]
&
] [-]
= e e =,
iR RlE 5241 26%15H7
4z B
== FE=R]
= Y nn o Lo
2219 L
87 P*200 F |
Bl o N
: 2 +t +
2
| - :
i -3 3 o B . =
g 10 |™ E
Y
Y
97 \ P*200 F
\_M* Méx1 EFFE10
o B XITIE
E%¢Fmm| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050
L |368.5/418.5/468.5|518.5/568.5/618.5/668.5718.5 768.5|818.5|868.5/ 918.5968.5|1018.5/ 1068.51118.5(1168.5 1218.5/ 1268.51318.5
F 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
P lo |1 |1 |11 |2 |2]|2|2|3|3|3 |3 |4 | 4| 4|4 /|5]|5]|S%s
M | 4|6 |6 |6 |6 |8 |8 |88 |1 |10]10|1]12|12|12|12]|14]|14]14
EBkeg) |75 |79 |84 (89|94 |99 [103]109|11.3|119|123[128|133| 138 | 143 | 148 | 153 | 158 | 162 | 168




RIRERE AT

o 11 &

BEREREW 750W
SRENEE (mm) +0.01
BEa HIARAR
IR IR (mm) 5 10 20
8|S HE(mm/s) < 250 < 500 < 1000
KF < 150 < 100 < 68
#iE (kg)
=} < 45 <30 <20
EEHET(N) 2701 1350 675
LT (mm) 50~1250//1#& 50 K—&E
KRR EE-SX672

© & W B 1E
U BCE
@ @® Vee
@ L L 3k
® | out OUTPUT
@ © GND (0V)

% EE-SX472 BYAZEIRF o

o BISRREER

SR

ANIETIE

Lo

F[ERE

% ouT

=t}

8]

TG ()
100ma LR

LDC
T 524y

7

+ ST RCERRARMA - S sHERTE -

$170 | -

© ]/E

PO5

OF

05

10

10mm

Smm |

20

20mm

MD - T 75
D REENST O REEe O mESE
MD | BiEES T =3 10 | 100W
MR | s | P | ®BF 20 | 200w
ML | ikl | M| == 40 | 400W
MU | mETFH | Y | = - NA




o FEHAAMD

156

160

|
"]

M8x1.26 HH A%

»Efi:mm

o=
|

T

M MEx1.25

' 2.2'2_
1691,
( ' e N\ s£27, g6 15L H7 o
| ILfe .
=
EEm S = = ——
1266 FHTiE
wEmess| | |
] I -
| Cmm | ail -
[l: ge | e <l
]
L
155 P*200 E
e "
M *t o ee vy
g,
| T
| I
—era- B 44 —#o—
e ‘\
04 P*200 £

4641

o gMITHE

#wis#(mm) 100|150 | 200 | 250|300 350|400 (450 (500 | 550|600 650|700 750 | 800 | 850 ( 900 | 950 |1000|10501100/1150{12001250
L 366.5|416.5|466.5| 516.5| 566.5| 616.5) 666.5) 716.5| 766.5(816.5|866.5 916.5|966.5| 1016.5| 1066.5 | 1116.5 |1166.5 |1216.5 (1266.5 [1316.5 |1366.51416.51466.5(1516.5

F 50 (100|150 |200| 50 |100|150|200|50 (100(150|200|50 | 100|150 | 200 | 50 | 100 (150 | 200 | 50 (100|150 |200

P 1111|2222 (3|3 |3 |3 |4 |4 |4 |4 |5 |5 |5 |5 |6 |6 (6 |6

M |6 |6 |6 |6 |& |8 |8 |8 |10 |10 |10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 |16 |16
=g |10.3|11.1|11.9{12.7|13.4/14.2| 15 |15.8{16.5{17.3(18.1|18.9|19.6/20.4|21.2| 22 |22.7|23.5/24.3|25.1|25.9|26.7|27.5/28.3




BREEARTY

|Ji2_ MBx1 25 HRF

.
o - T —
o —4£27| @6 -15L H7 .
1 L]
T = S = =
L |
= a
H U 2 5811 | e
d i :u @| | i i = ~( -
- -| m .
2626 ]
-0 P*200 E
|—- a
| |
| |
+ 4 KIS 5% —
" H
é% _: e o4 4 . _ 3
105 P*200 E
M* M8x1.25

ol =1 ﬂ ‘IF'TT *E

mwiFE(mm) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000| 1050

L 328 | 378 | 428 | 478 | 528 | 578 | 628 | 678 | 728 | 778 | 828 | 878 | 928 | 978 | 1028| 1078| 1128| 1178| 1228 1278
F 200 | 50 | 100 (150|200 | 50 (100|150 200 50 (100|150 |200| 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
P 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
M 4 6 6 6 6 8 8 8 8 |10 |10 |10 |10 | 12 | 12 | 12 | 12 | 14 | 14 | 14

Ei(kg) 55|58 |62 66| 7 (74|78 |82|85|89|93|97|101|105(109|11.2|11.6| 12 | 124|128




M8x1.25 B F 5

VB fI:mm

02
841,
@ 427 -6 -15L HT
= .
=
B 15— HuTE _
{8 bl 58+1 | | F‘EJKE:_} 4641 160
- ! 1 T =
E B —— {210
: [ {00
[ 2626 [ | .
80 P*200 E
™ .
T *? *t [T 54
- :
:“a?} b4 Yy 3 e
\ E! I
p— _-E “\
105 \ P*200 F

M M8x1.25

o B RITHE

#yiziE(mm) 100|150 200|250 | 300 350 | 400|450 | 500 | 550|600 (650|700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000 |1050 (1100 |1150 {1200 {1250
L 302.5|433.5{402,5 5335 [592.5 6335 |692.5733.5|702.5 |833.5|892.5 |933.5 |962.5 |1033.5 10025 [1133.5|1192.5 1233512925 |1333.5 (1302 51433.5(1492,5(1533 5
F 50 |100(150|200| 50 {100/150(200| 50 (100|150|200| 50 (100 | 150 | 200 | 50 | 100|150 (200 | 50 |100|150{200

P (0jO0 |00 (1 |1 (1|1 |2]2|2|2 (3|3 |3 |3 |4 |4 |4 |4 |5|5|5]°5
M |6 |6 6 |6 |8 8 |8 |8 |10|10 (10 (10 12|12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 |16 |16
mmke) |11.6/12.4(13.2| 14 |[14.7/15.5/16.3|17.1|17.8|18.6{19.4|20.2/120.9{ 21.7|22.5|23.3| 24 |24.8|25.6|26.4|27.2| 28 |28.8/29.6




B BHARERS

=5 TN

EEHE O®ieEs [ORTEs

fEEN1TH2

fFE)EE

fEBIEE

EEBE

ZELN Ox¥z=E OREZzE LOEERE

ERIRIR O—wmE OKRERR

RERR OfAEFE OsemE O ARSERE

fa AR fa & aE0=20x)08F0O=KO%"

BEAs O sow O 100w 200w 1400w [ 750W

BEAS OFEas OBEEar O BELR O BETR

ot Fes

RS




